



ERRATA do Edital Nº 018/2021

Processo de seleção para o Programa de Bolsa Institucional de Iniciação Científica – PROBIC/FASEH

A Diretora da Faculdade da Saúde e Ecologia Humana, Professora Rita de Cássia Guedes, vem, por meio desta **ERRATA**, informar a ampliação do texto do item 9.5 do Edital Nº 018/2021. **O motivo é facilitar a obtenção das notas do histórico ou da média global a fim de atender ao item 9.5 do edital.**

ONDE SE LÊ:

9.5 Histórico escolar dos(as) alunos(as) candidatos(as).

LEIA-SE:

9.5 “Histórico Escolar” **ou** “Declaração de Média Global” dos(as) alunos(as) candidatos(as), solicitados via portal do aluno.

Vespasiano, 16 de agosto de 2021.

Prof. Rita de Cássia Guedes
Diretora da FASEH